

●有四五百波回兵到亞省
三區接到柯京通告。波蘭人回兵四百五十人。現定於星期底到來亞省

◎承買樓業及生意聲明

共拾元 馬修顏 政榮 共拾元
關祝華 祝如 祝漢 祝平 祝新

朗本 紹清 本煌 全 吳立民
散者舞市阻埠同益隆公司生意及鋪
屋五座在海邊街博洛109號列數38

39 40舊號數96門牌170 174 176
則由軍事當局照料。或留宿卡技利
及列必珠亦未知。在亞省南部之

烏鵲糖種植家。求聘用該等回兵者

頗多云。

●加拿大青年多虛度光陰

卡技利拾四日電。據加拿大青年委

員會調查所得。加拿大之青年人

多數用其時間於談話。收聽播音節

目。跳舞。看電影或閒蕩。令人最

驚駭者係我等之青年男女。年齡十

五歲至廿四歲者。百分之十六。全

無創造動作。不做有裨益之事。祇

虛度光陰云。

●都城市警又往華區拘賭

都朗度拾四日電。據此間警局消息

沙滿街華區。破開某商店之門。拘

去十二人。控以聚賭案。另一人控

以開賭案。並沒收賭具云。

●亞弼士佛發生馬睡眼病

域埠十四日電。據省農務部家畜部報

告。在過去一星期。在亞弼士佛埠

發生一宗馬睡眼病。傳聞在髮老華

地路或車製役亦有馬發生該病者。

但未接到確實消息。又未有聞高老

華地路之秋季展覽會取消演馬節目

謂英國穀類之收穫偷遭意外。或使

於加拿大者。係盡力量之所能。而

供給吾人之所需。本人敢對各位說

英國更加要依賴加拿大供給。所望

朋友友餞我盛筵惠我厚賜感銘肺腑

茲定是月十八日鼓輪東渡因弟拙筆

不能一一稟謝且因尊處各別亦未克

晤面握手言別抱歉良多謹致行藉

申鄙忱並祝諸君旅祺吉吉萬事勝

意希維朗照不宣

民國卅五年九月十七日敬字

◎馬能仕道別書

源通生粉

清湯麵肉粉

湯條絲煙粉

調味粉

豆製抽油

土製咸魚

時瓜菜

豆政冲

土時

瓜時

豆時

瓜時

<p